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. باشدگرم می 74/256یک نمونه دست نخورده از تشکیلات یک لایه آبدار دارای وزن خشکی برابر  -1

گردد. این نمونه را بعد از اشباع در ظرف نفت گرم می 51/431وزن این نمونه بعد از اشباع با نفت برابر 

 گردد. تخلخل این نمونه چقدر است؟گرم می 52/333وارد کرده و نفت جابه جا شده برابر 

 

فوت در زیرسطح ایستابی اولیه یک لایه آبدار حفر شده است.  03اینچ و به عمق  16یک چاه به قطر   -6

 363گالن در دقیقه سطح سفره آب در یک چاه مشاهده به فاصله  1133ساعت پمپاژ به میزان  67بعد از 

ت کرده است. فوت اف 25/3فوت به اندازه  113در یک چاه به فاصله فوت و  44/1فوتی ازچاه پمپاژ 

 ی لایه آبدار چقدر است؟ مقدار ضریب آبگذر

 

و  533ای به فواصل های مشاهدهگردد. در چاهگالن در دقیقه پمپاژمی 733یک چاه آرتزین به میزان  -3

فوت  63باشد. ضخامت متوسط لایه آبدار برابر فوت می 6و  5/6فوت افت ملاحظه شده برابر  1333

باشد. ضریب قابلیت انتقال لایه آبدار چقدر است؟ اگر این لایه آبدار دارای گرادیان هیدرولیکی می

 1، چه مقدار گالن آب در روز از سطح مقطعی به عرض باشد 3/3بوده و تخلخل آن برابر  336/3برابر 

 کند؟ سرعت واقعی برحسب فوت در روز چقدر است؟فوت و عمقی به ضخامت لایه آبدار عبور می

 

سال  13متر در  33کیلومتر مربع سطح ایستایی لایه آبداری به طور متوسط به اندازه  5در مساحتی معادل  -7

مترمکعب اضافه از  733333رتیکه میزان برداشت سالانه از لایه آبدار حدود . درصوپایین آمده است

   ظرفیت تغذیه لایه آبدار باشد مقدار آبدهی ویژه را تعیین کنید؟

 

 

 


